

Zbirka medijskih objav  
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,  
03. 06. 2012 do  
05. 06. 2012

---

Število objav: 12  
Tiskani mediji: 5  
Splet: 2  
Radijske postaje: 5  
Televizijske postaje: 0  
Teletekst: 0

---

Spremljane teme:  
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti  
Kulturna šola  
Rastoča knjiga

## Seznam objav v zbirki:

Naslov		Regijsko folklorno srečanje Pomurja in Maribora z okolico		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Pomurje.si (WEB); 0		
	Rubrika / Datum	Ostalo, 03. 06. 2012		
Stran v zbirki 4	Avtor	J.G.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Naslov		Območno srečanje pevcev in godcev ljudskih pesmi v Negovi		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Pomurje.si (WEB); 0		
	Rubrika / Datum	Ostalo, 03. 06. 2012		
Stran v zbirki 5	Avtor	Kramberger Ludvik		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Naslov		Osnovna šola Cerklje je najboljša kulturna šola letos		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Radio 1; 117000	06:30	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Novice, 04. 06. 2012		
Stran v zbirki 6	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Kulturna šola		

Naslov		Javni sklad za kulturne podelil naziv najboljše kulturne šole leta 2012		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Radio 94; 10000	15:30	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Dogaja se, 04. 06. 2012		
Stran v zbirki 7	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Kulturna šola		

Naslov		Najboljša kulturna šola leta 2012 je Osnovna šola Cerklje na Gorenjskem		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Radio Kranj; 9000	14:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Gorenjska danes, 04. 06. 2012		
Stran v zbirki 8	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Kulturna šola		

Naslov		Predstavitve kandidatov za ime minulega tedna		
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	Radio Slovenija 2; 177000	07:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Dobro jutro, 04. 06. 2012		
Stran v zbirki 9	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Kulturna šola		

Naslov		Glasovanje za ime minulega tedna		
Zaporedna št. 7	Medij; Doseg	Radio Slovenija 2; 177000	11:00	Trajanje: 5 min
	Rubrika / Datum	Val 202, 04. 06. 2012		
Stran v zbirki 10	Avtor	Hradil Kuplen Danila		
	Teme	Kulturna šola, Rastoča knjiga		

	Naslov	Najboljša kulturna šola je v Cerkljah		
Zaporedna št. 8	Medij; Doseg	Gorenjski glas; 45000	Stran: 2	Površina: 65 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Aktualno, 05. 06. 2012		
Stran v zbirki 12	Avtor	J.P.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Kulturna šola		

	Naslov	Obvestila		
Zaporedna št. 9	Medij; Doseg	Gorenjski glas; 45000	Stran: 30	Površina: 263 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Ostalo, 05. 06. 2012		
Stran v zbirki 13	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Kultura jim bogati vsakdan		
Zaporedna št. 10	Medij; Doseg	Primorske novice; 53000	Stran: 7	Površina: 202 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Primorska, 05. 06. 2012		
Stran v zbirki 14	Avtor	A. T.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Kulturna šola		

	Naslov	Nemški in domači zbor na Ptuju		
Zaporedna št. 11	Medij; Doseg	Večer; 127000	Stran: 17	Površina: 17 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Pomurje, Podravje, 05. 06. 2012		
Stran v zbirki 15	Avtor	S.L.P.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Ljudski pevci in godci v Gorišnici		
Zaporedna št. 12	Medij; Doseg	Večer; 127000	Stran: 17	Površina: 44 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Pomurje, Podravje, 05. 06. 2012		
Stran v zbirki 16	Avtor	S.L.P.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

## Regijsko folklorno srečanje Pomurja in Maribora z okolico

nedelja, 03.06.2012

avtor: J.G.



Šadri – šadra so poimenovali regijsko srečanje odraslih folklornih skupin Pomurja in Maribora z okolico, ki ga je lendavska območna izpostava Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti organizirala v lendavski gledališki in koncertni dvorani.

Na začetku so v pozdravu gostiteljev nastopili člani Folklorne skupine Folklornega društva Prekmurja Lendava. Obiskovalce sta nagovorila direktor JSKD mag. Igor Tršar in narodnostni poslanec dr. László Göncz. V tekmovalnem programu je nastopilo devet folklornih skupin, med njimi so bile štiri iz Pomurja: Folklorna skupina KUD Beltinci, Mlajša folklorna skupina Kajer Bučečevci, Plesna skupina Nefelejcs Tanccsoport iz Lendave in Folklorna skupina Leščček iz Veržeja. Iz Maribora in okolice so sodelovali in tekmovali: Folklorno društvo Lovrenc na Pohorju, Folklorna skupina KUD Breznar Tonček Korena, Plesna FS Krog Maribor, Folklorna skupina KUD Franc Ilec Loka-Rošnja in Akademska folklorna skupina Študent Maribor. Izbor za to regijsko tekmovanje sta pripravila Valerija Žalig in Mirko Ramovš. O tem, katere folklorne skupine se bodo uvrstile na državno tekmovanje pa bosta odločali Neva Trampuš in Nina Volk.

### FOTOGALERIJA



## Območno srečanje pevcev in godcev ljudskih pesmi v Negovi

nedelja, 03.06.2012

avtor: Ludvik Kramberger.



V telovadnici Osnovne šole dr. Antona Trstenjaka v Negovi je včeraj potekalo Območno srečanje pevcev in godcev ljudskih pesmi, ki ga je pripravil Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti, Območna izpostava Gornja Radona.

Na prireditvi so se vsak s tremi pesmimi predstavili sodelujoči iz občin: Apače, Gornja Radgona, Radenci in Sv. Jurij ob Ščavnici. Pred nastopom sta nastopajoče in obiskovalce nagovorila ravnateljica OŠ Negova Slavica Trstenjak in predsednik sveta gornjeradgonske območne

izpostave javnega sklada za kulturo Milan Nekrep. Oba sta poudarila pomen obstoja tovrstnih skupin, ki ohranjajo slovensko ljudsko petje in igranje. Srečanje je spremljala znana slovenska muzikologinja Jasna Vidakovič.

Na odru so se predstavili: Apaške ljudske pevke, Tamburaška skupina Apače, Ljudski pevci Večnica iz Radenec, Ljudske pevke iz Sv. Jurija ob Ščavnici, Pevska skupina Vrelec Kapela, Tamburaška skupina Peter Dajko iz Črešnjevca in Ženski pevski zbor Društva upokojencev Negova.

### FOTOGALERIJA



## Osnovna šola Cerklje je najboljša kulturna šola letos

RADIO 1, 4.6.2012, NOVICE, 6:30

Osnovna šola Cerklje je najboljša kulturna šola letos. O nagradi je odločila strokovna komisija. Po podrobnem pregledu občolskih kulturnih dejavnosti v 48. slovenskih šolah, ki so sodelovale v razpisu za naziv Kulturna šola. Cerkljanska šola sicer otrokom nudi ustvarjanje na različnih kulturnih področjih, saj pripravlja kar 34. različnih dejavnosti, v katere so vključeni vsi učenci, večina pa jih obiskuje vsaj dve dejavnosti.

## Javni sklad za kulturne podelil naziv najboljše kulturne šole leta 2012

RADIO 94, 4. 6. 2012, DOGAJA SE, 15.30

VODITELJICA: Javni sklad za kulturne dejavnosti je z Zvezo kulturnih društev Slovenije in Društvom za razvoj in varovanje Geos, podelil naziv najboljše kulturne šole leta 2012, ki ga je prejela OŠ Cerklje na Gorenjskem. Nazive so podelili še v več različnih kategorijah. Komisija, ki je pregledala in ocenila obšolske kulturne dejavnosti na šolah, prijavljenih na letošnji razpis, je s posebnimi področnimi priznanji nagradila tudi šole, ki izstopajo na posameznem kulturnem področju. OŠ Tabor Logatec je prejela priznanji: postala je kulturna šola na vokalnem in glasbenem področju, ter na področju gledališča. Ob tem omenimo, da so gledališčniki pod imenom Valetniki OŠ Tabor izbrani na državno srečanje otroških gledaliških skupin Slovenije. V sredo bodo predstavo Jana Martinška Naša klopca odigrali v Velenju.

## Najboljša kulturna šola leta 2012 je Osnovna šola Cerklje na Gorenjskem

RA KRANJ, 04. 06. 2012, GORENJSKA DANES, 14:00

Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti je naziv najboljše kulturne šole leta 2012 minuli teden podelil Osnovni šoli Cerklje na Gorenjskem. Ravnateljica Damijana Božič Močnik nam je povedala, da je omenjeni naziv potrditev njihovih prizadevanj.

DAMIJANA BOŽIČ MOČNIK (Ravnateljica Osnovne šole Cerklje na Gorenjskem): V največji meri gre tukaj velika zahvala učiteljem, mentorjem, ki svojim učencem želijo svoje znanje, izkušnje in predvsem čas podariti vsem tistim učencem, ki so vključeni v najrazličnejše interesne dejavnosti, ki potekajo na naši šoli, pa seveda tudi pri rednem pouku, ko učencem z nasveti stojijo ob strani pri izdelavi likovnih, literarnih in drugih del. Jaz menim, da je to, to priznanje plod vseh dejavnosti v zadnjih treh letih, katere podpiramo na naši šoli. Jaz bom zelo vesela, če bodo te dejavnosti se pojavljale tudi v prihodnjih letih in pri tem tudi svoje sodelavce spodbujam.

NOVINARKA: S projektom Kulturna šola in razglasitvijo najboljših šol Javni sklad za kulturne dejavnosti že osmo leto želi predstaviti najbolj kakovostne dosežke osnovnih šol na področju kulturnih dejavnosti ter širšo javnost seznaniti s primeri dobre prakse. Doslej je omenjeni naziv prejelo več kot 200 šol, kar je približno polovica vseh osnovnih šol.



## Predstavitev kandidatov za Ime minulega tedna

RA SLOVENIJA 2, 4.6.2012, DOBRO JUTRO, 6:10

Tokrat so se na seznamu znašli: Anita Ogulin, sodelavka Zveze prijateljev mladine Slovenije, ki jo je, za njena dolgoletna prizadevanja pomagati nemočnim in v revščino ujetim otrokom ter njihovim staršem iz vse Slovenije, predsednik republike nagradil z Redom za zasluge. Damijana Božič – Močnik, ravnateljica Osnovne šole Davorina Jenka iz Cerkelj na Gorenjskem, ki si je zaradi pestrega kulturnega dogajanja, med drugim so uprizorili musical Pepelka in priredili opero Carmen, prislužila naziv najboljše **kulturne šole** leta 2012. In še Andrej Vizjak, minister za delo, družino in socialne zadeve, ki je s predstavnikoma obeh policijskih sindikatov podpisal dogovor, ki predvideva umik referendumске pobude o zakonu za uravnoteženje javnih financ, s čimer se je odprla pot uresničitve vladnih varčevalnih ukrepov. To so torej trije kandidati. Vi lahko glasujete na naši Facebook strani ali na spletni strani Vala 202. Lahko s pomočjo SMS sporočil, tako da na 1919 pošljete ključno besedo Val in zaporedno številko kandidata. Torej Anita Ogulin Val1, Damijana Močnik – Božič Val2 ali Andrej Vizjak Val3. Če pa bi radi glasovali neposredno v program Vala 202 v živo, kot rečemo, boste to lahko storili ob 8ih.

## Glasovanje za ime minulega tedna

RA SLOVENIJA 2, 04.06.2012, VAL 202, 11.00, ( Ime tedna )

DANILA HRADIL KUPLEN: Naši predlogi za ime tedna so:

Anita Ogulin, Damjana Božič Močnik in Andrej Vizjak.

Anita Ogulin, sekretarka Zveze prijateljev mladine Ljubljana Moste – Polje, za njeno dolgoletno prizadevanje pomagati nemočnim in v revščino ujetim otrokom ter njihovim staršem iz vse Slovenije, jo je predsednik republike nagradil z redom za zasluge.

Damjana Božič Močnik, ravnateljica OŠ Davorina Jenka iz Cerkelj na Gorenjskem, ki si je prislužila naziv najboljše **kulturne šole** leta 2012.

Tretji kandidat je Andrej Vizjak, minister za delo, ki je s predstavnikoma obeh policijskih sindikatov po intenzivnih pogajanjih vendarle podpisal dogovor, ki predvideva umik referendumске pobude v zakonu za uravnoteženje javnih financ, s čimer se je odprla pot uresničitve vladnih varčevalnih ukrepov.

11.20:

DANILA HRADIL KUPLEN: Minuli teden je bil za ime tedna nominiran tudi Janez Gabrijelčič, idejni vodja in gonilna sila »**Rastoče knjige**«, ki je nastala kot pomnik slovenski knjigi in se v svetovni projekt, ki v medkulturnem dialogu združuje čedalje več držav. Ob desetletnici je Janez Gabrijelčič prejel priznanje Državnega sveta RS, ki projekt ordinira in zdajle vas pozdravljam.

JANEZ GABRIJELČIČ: Dober dan.

HRADIL KUPLEN: Gospod Gabrijelčič, zakaj prav knjiga? Ker je vir znanja?

GABRIJELČIČ: Knjiga, seveda je vir znanja in mi želimo, da bi bila Slovenija vir znanja. Ampak mi imenujemo ta projekt »**Rastoča knjiga**« in v tem smislu so k tem projektu vabljeni vsi ljudje, ne samo literati in naj poudarim to, da pravzaprav mi zdaj, ko smo samostojni, šele zdaj lahko razvijemo vse svoje potenciale, ker tudi Arabci, tudi Izraelci se imenujejo narod knjige. Mi pa sedaj resnično imamo možnosti, da svoje potenciale razvijamo, zato toliko poudarek na znanju in na **rastoči knjigi**.

HRADIL KUPLEN: Gospod Gabrijelčič, vsako leto ta knjiga zraste za eno misel. Je, katera, ki jo znate tako iz rokava strest?

GABRIJELČIČ: Ja, takole, jaz bi rekel, na prvem listu je bilo napisano – naj ne mine dan, da ne bi naredil česar dobrega zase, za družino, za ožjo in širšo skupnost. Torej vsak dan je možnost nekaj dobrega narediti. Skratka, zase, za družino, za ožjo in širšo skupnost in v tej smeri so vabljeni vsi Slovenci in, kot ste vi rekli, so zdaj k temu pristopili tudi tuji narodi, tudi oni želijo v tem smislu narediti nekaj dobrega. Seveda je to vizija in v tem smislu bi poudaril še drugo misel, ki jo je dal naš veliki pisatelj iz trsta Boris Pahor. Rekel je, naj bo tam napisano – edino ljubezen bo rešila človeštvo. Vidite, spet to, dajmo razmišljati, kako skupno sodelovati na poti k dobremu, na poti k temu, da bomo odpravili sovraštvo. Tukaj nam pa pomaga znanje. Zato je prec na drugem listu napisano – povečuj in poglobljaj svoje znanje in k temu vabi tudi svoje sodelavce. Torej večkrat je bilo v znanosti poudarjeno, da je neznanje greh in v tej smeri povečujemo znanje.

HRADIL KUPLEN: Z znanjem naprej torej in hvala za tole odlično idejo, ki raste že deset let, Janez Gabrijelčič. Komu bi pa vi namenili svoj glas?

GABRIJELČIČ: Mislim, da je izbira kar težka. To niso samo tri imena, to so osebnosti. Glejte, to so osebnosti, ki se dejansko razdajajo za skupno dobro. Tukaj bo mogoče kdo rekel, ja, pa se politik ne razdaja. Ja, so politiki, ki se razdajajo in mislim, da je gospod Andrej Vizjak tak človek, ki se je potrudil, da bi nekako uravnotežili naše finance, ker nekako smo pretiravali z odhodki, nismo pa dovolj pazili na prihodke in

to uravnoveženost zdaj poskušamo dosežt. Seveda zdaj predvsem s krčenjem določenih področij, ampak mislim, da je vsebovano v tem aktu tudi rast. Ker moramo tudi rasti. Ni dovolj samo...

HRADIL KUPLEN: ...rast in **rastoča knjiga**, ja.

GABRIJELČIČ: Jer skupaj nekako povezano, ja.

HRADIL KUPLEN: Torej vaš glas?

GABRIJELČIČ: Z znanostjo, z znanjem bomo tudi rasli in v tej smeri sem se odločil težko, ker so resnično tudi prvi dve kandidatki izjemni, bi rekel, ampak ravno zaradi tega, ker sem tudi ekonomist in vem, da je najprej treba uravnovežiti naše finance, potem bo pa bolje tudi za našo kulturo, tudi bolje za našo socialo. Zato sem se odločil za Andreja Vizjaka.

HRADIL KUPLEN: Ne zamerite, ker tako hitim, čaka nas namreč že drugi gospod in se bojim, da bo prekinil, ker je na treningu. Torej, Andrej Vizjak, vaš glas. Hvala lepa, Janezu Gabrijelčič. Srečno!

11.40:

DANILO KRADIL KUPLEN. Seštevek glasov na spletni strani, facebooku, s poslanimi SMS-i in glasovanji v program prinašajo zmagovalko. Ime tedna je Anita Ogulin, sodelavka ZPM, za njeno dolgoletno prizadevanje pomagati nemočnim in v revščino ujetim otrokom ter njihovim staršem iz vse Slovenije, jo je predsednik republike nagradil z redom za zasluge.



## Najboljša kulturna šola je v Cerkljah

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti (JSKD) je v sodelovanju z Zvezo kulturnih društev Slovenije ter Društvom za razvoj in varovanje Geoss na letošnjem že osmem razpisu naziv kulturna šola podelil 48 slovenskim osnovnim šolam, na sklepni prireditvi 1. junija pa so razglasili tudi najboljšo. Najboljša kulturna šola leta 2012 je po mnenju strokovne komisije postala OŠ Cerklje na Gorenjskem, ki je tudi edina nagrajena šola med gorenjskimi. Komisija je v obrazložitvi med drugim zapisala: »Teško bi izbrali kulturno dejavnost, ki na šoli prevladuje. V zadnjih treh letih so izvajali kar 39 različnih kulturno ustvarjalnih dejavnosti. V zadnjih desetih letih jim je uspelo ustvariti kar 27 redno delujočih kulturno-ustvarjalnih zasedb. V 39 kulturnih skupin, od glasbenih, gledaliških, lutkovnih, folklornih, plesnih, likovnih do literarnih ter skupin za ohranjanje kulturne dediščine so vključeni prav vsi učenci. Natančneje, povprečno je en učenec vključen v skoraj dve kulturni dejavnosti.« Naziv kulturna šola lahko šole obnovijo vsaka tri leta. **J. P.**



## OBVESTILA

### V imenu države: Prikrivanje

**Kranj** - CPNS-Center za preiskovalno novinarstvo bo danes, v torek, 5. junija, ob 19.30 v Mestni knjižnici Kranj organiziral predstavitev trilogije: V imenu države – tretji del: Prikrivanje. Pogovor o knjigi bo tekel z avtorjema Matejem Šurcem in Blažem Zgago.

### Demonstracija obrazne aerobike

**Kranj** – V prostorih Mestne knjižnice Kranj vam bo jutri, v sredo, 6. junija, ob 19.30 organizator dogodka Potenza WTC pokazal, kako z enostavnimi vajami za mišice obraza učinkovito sprostimo mišice in s tem zmanjšamo gube obraza.

### Tečaj o zdravilnih rastlinah

**Bled** - Na prvem delu tečaja v petek, 8. junija, ob 19. uri v Info središču TNP Triglavsko roža na Bledu bo predavanje o najpomembnejših zdravilnih rastlinah, ki rastejo v TNP, njihovi tradicionalni uporabi v zdravilne namene in uporabi v današnji zeliščni medicini. Drugi del tečaja pa bo v soboto, 16. junija, v Planici, in sicer o divjerastočih rastlinah in njihovi uporabi. Prijavite se lahko do jutri, srede, 6. junija, po telefonu: 04/5780245, po elektronski pošti: info.trb@tnp.gov.si ali pa s prijavnico, ki jo dobite v prostorih TNP na Bledu.

### Izobraževanje Vrvna tehnika

**Gozd-Martuljek** – Planinsko društvo Gozd Martuljek organizira kratko izobraževanje Vrvna tehnika, in sicer v soboto, 9. junija, ob 19. uri v krajevnom domu v Gozd-Martuljku. Izobraževanje bo vodil Andrej Žemva. S seboj prinesite plezalni pas, pomožne vrvice in vponko. Vstop je prost.

### Podarjajo enoletno članarino

**Tržič** - Društvo upokojencev Tržič in Knjižnica dr. Toneta Pretnarja bosta akcijo Podarimo enoletno članarino novo vpisanim članom generacije 65+ nadaljevala tudi v tem tednu torej od 4. do 9. junija.

### Individualna pomoč za uporabnike računalnika

**Tržič** - Knjižnica dr. Toneta Pretnarja jutri, v sredo, 6. junija, ob 16. uri vabi v svoje prostore na individualno pomoč za uporabnike računalnika, ki jo vodi Nejc Perko.

### Otroška likovna kolonija z razstavo Lom 2012

**Lom pod Storžičem** - V soboto, 9. junija, ste otroci tržiških osnovnih šol vabljeni na Otroško likovno kolonijo z razstavo Lom 2012, ki bo potekala, od 9. do 18. ure v Lomu pod Storžičem. Prijavnice lahko dobite v tajništvu svoje osnovne šole, oddate pa jih lahko še danes, 5. junija, v tajništvu svoje osnovne šole, neposredno organizatorju **JSKD OI TRŽIČ** ali v POŠ Lom. Več informacij: 04/592 46 30.

### Merjenje sladkorja, trigliceridov in holesterola

**Tržič** – Knjižnica dr. Toneta Pretnarja in Društvo diabetikov Tržič v soboto, 9. junija, ob 10. uri vabita v prostore knjižnice, kjer boste lahko preverili raven krvnega sladkorja in pritiska, trigliceridov ter holesterola.

### Erjavčeva kočja odprta

**Jesenice** - Planinsko društvo Jesenice obvešča, da je Erjavčeva kočja na Vršiču od 1. junija naprej stalno odprta.

### Ekološka tržnica v Škofji Loki

**Škofja Loka** - V sredo, 6. junija, bo v Škofji Loki potekala Ekološka tržnica. Od 16. do 19. ure bo na Mestnem trgu pestra ponudba ekoloških pridelkov in izdelkov.



OŠ Danila Lokarja Ajdovščina je prejela naziv “**kulturna šola**”

# Kultura jim bogati vsakdan

OŠ Danila Lokarja Ajdovščina je zbirko priznanj dopolnila z nazivom “**kulturna šola**”, ki ga je prejela med velikimi šolami. Posebno priznanje je prejela tudi zborovodkinja Marinka Šuštar.

**AJDOVŠČINA** ▶ Javni sklad za kulturne dejavnosti je v sodelovanju z Zvezo kulturnih društev Slovenije in Društvom za razvoj in varovanje Geoss v Vačah razglasil imena 48 osnovnih šol, ki so si letos prislužile naziv “kulturna šola” in razglasila najboljšo. To je postala OŠ Cerklje na Gorenjskem. **Kulturna šola** leta 2012 v kategoriji velike šole je postala OŠ Danila Lokarja Ajdovščina, v kategoriji male in podružnične šole pa OŠ Istrskega odreda Gračišče.

Naziv je za ajdovsko šolo veliko priznanje, saj strokovna komisija pri odločitvi ocenjuje vse aktivnosti, uspehe in sodelovanje v kraju in širše na kulturnem področju v zadnjih treh



Priznanja so prejeli ravnatelj Vladimir Bačič, Marinka Šuštar in učence

letih. Na OŠ Danila Lokarja je kulturna dejavnost tesno prepletena z vsakdanjim življenjem šole in kraja. Na šoli deluje veliko krožkov s kulturnimi vsebinami, od pevskih zborov, dramskega, likovnega, fotografskega, plesnega, lutkarskega krožka do krožka za ohranjanje kulturne dediščine Lokavec in čas, otroške folklorne skupine in

mažoretk. Z odmevnimi uspehi posebej izstopajo mladinski pevski zbor, dramski krožek in likovna dejavnost.

Na podelitvi priznanj “**kulturna šola**” so posebno priznanje za izjemno mentorsko delo in številne uspehe mladinskega pevskega zbora OŠ Danila Lokarja podelili tudi **Marinki Šuštar**.  
AT



## Nemški in domači zbor na Ptuju

Ptujska območna izpostava **JSKD** vabi na koncert zborov MultiKultiChor iz Bonna in MePZ DU Ivan Rudolf Breg Ptuj, ki bo v soboto ob 19. uri v refektoriju Minoritskega samostana sv. Petra in Pavla na Ptuju. **(slp)**



## Ljudski pevci in godci v Gorišnici

Ptujska območna izpostava **ISKD** pripravlja v sodelovanju z Občino Gorišnica Regijsko srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž, ki bo v nedeljo ob 15. uri v občinski dvorani v Gorišnici.

Nastopili bodo: Kvartet Slavček KD Simona Gregorčiča Velika Nedelja, Pevci FD Pobrežje, Pevke PD Ruda Sever Gorišnica, Ljudski godci KD Pod lipo Lenart, Pevci Prešmentani faloti KPD Stoperce, Sestre Kopinske KD Cirkulane, Pevci KD Cirkulane, Godci ljudskih viž FD Košuta Poljčane, Ljudski pevci iz Koritna Kuda Oplotnica, Pevci Trta Kuda Maksa Furjana Zavrč, Pevke ljudskih pesmi Trstenke, Vaberški fantje Kuda Šmartno na Pohorju in Godci izpod Tinja Kuda Otona Župančiča Tinje. **(slp)**